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Задание – фаза първа: Представяне на Проект
Заданието този семестър има за цел да симулира пътя на предлагане на проектите 
в  една  примерна   голяма  организация.  В  тази  първа  фаза  правим  селекция  на 
проекти   в   рамките   на   отдела.   На   събрание   на   заинтересованите   страни   в 
съответния отдел се представят нови инициативи. Всеки екип има свободата да си 
избере областта и организацията в които е проектът му и дали от тях се налагат 
определени  ограничения.  Това  е  първото  от  четири  задания,  имащи  за  цел  да 
изготвят предложение за проект. 

Сформирайте   екипи   от   трима   души.  Всеки   от   екипите   трябва   да   подготви   и 
представи презентация на идея за проект. Тематиката на проекта е отворена. За 
улеснение на този етап ще бъде напълно пренебрегната и финансовата страна на 
проектите.
Предложенията за проекти ще бъдат класирани с помощта на гласуване и метода 
за точкуване с тежести. Групата взе колективно решение за следните критерии при 
класирането:

● Интересна   тематика  на  проекта   –   критерият   се   взима   с   коефициент   за 
тежест 2. Под интересна се има предвид атрактивна за публиката.

● Интересна презентация на проекта – тежест 1
● Тематиката на проекта е полезна – тежест 2. Това измерение може да има 

много значения и при гласуването то ще се разглежда възможно найобщо. 
Една полезна тема може да има висока пазарна стойност, да допринася за 
подобряване   на   благосъстоянието   на   обществото,   или   други   подобни 
фактори,   които   биха   придали   стойност   на   проекта   извън   курса   по 
Управление на проекти.

● Вместване във времето – тежест 2. Групата трябва да постигне единодушно 
решение когато гласува по този критерий.

За  повече  информация  можете  да  разгледате  от  първа  до  четвърта   глави  на 
учебника  на  Мередит  и  Мантел   (Project   Management:   A   Managerial   Approach).  В 
текста има референции към други поспециализирани текстове. Интересни идеи за 
примери може да ви хрумнат ако разгледате каретата като “Project Management in 
Practice”.

Проектите ще бъдат представени на 13 април 2007. Всеки екип има 10 минути, които 
трябва да използва възможно найпълноценно, за да представи идеята си. След 
като  всички  проекти  бъдат  представени  ще  бъде  проведено  гласуване  за  всеки 
проект   по   всеки   критерий.   За   да   бъдете   обективни   при   гласуването   е 
препоръчително  да  си  водите  записки  по  време  на  представянето  на  чуждите 
проекти.
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Екипите, които не успеят да представят проектите си на 13 април ще получат втора 
възможност да представят идеите си, но ще им бъдат извадени наказателни точки 
от крайния резултат на точкуването.
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